531F8 F 1 18]

EHEEEMN/ 2K

SY3000 5000 7000 90007%511

BSRTHE

SY

5

20

01

L MBS A7 EHE kB S5 ILP.337,

LRIEABHEKEILS, S IP.340/F 2

xE LS.
% RUHEDCHIE,

! [ —— [ T—
%5l ° }120
3 | SY3000 e ———
5 | SY5000 A BREOBEEOR iﬁ?;kﬂﬂi
7 | SY7000 B RE F1: MR
9 | SY9000 S BEEOR BHZRT
M5 M5 x 0.8 SY3000
01 Y8 SY5000
HLEE o S EHIAE 02 54 SY7000
of e i Tine R gi - /Z SY9000
QY 1 B[] B
LR e AN T | (zpcaav,nciav) R BRI R )
€A P D) % DDO W& 3874 1(32::’_' gﬁﬁ;éi g ]
M BHEEBNLR e SY3000
) @ o Ca| o4tk
mz[&iﬂs:_—glzm T DCHE l C6|  obMRiATE. SY5000
EVEED ‘ 5 | DC24V | C8|  o8fRifEL
3frhE Tt ‘ 6 | DC12V ! c8 o8 Rz L SY7000 3% SY9000 + FFE%E,
3 @ ‘ v [ pcev || c10 m;{i;&fj —
N A i C8 23 %K ® 2T Hs S
me\‘lllm‘ Ry \ C10 o 10tk SY9000 ‘Eji =
€A (P (EB) |LB I DC8V |\ spepme. RIRFES Fi2s| Rc
SR " ACHIA (VoHz) e | il o12RkiiES, F | G
S | ST s00v | BRI (EHRT) N_| NPT
4 ¢ ‘ LS BEOR E&#S | LT | NPTF
#N T3 | P2 Aczoy | N3 | 0 teifiik ¢ VB
(EA) (P) (EB) [AC115V] \ o b SY3000 N
| Ta | Ac220v [AC230V] ‘ N7 | o4 bhifizs 1T 134 o
3R HER | | N3 | o%37 tRisEsL Eies —
- Qe ‘ 3 DY DO YORDCHARI | N7 | oVa" HRifdgsk SY5000 X20 |EERESMIESR(SMP.332)
INELILR | | HDC24V 12V, | N9 | 0%4¢ thisk X90 | AR RELA(B P2
S ‘ % WRRREDC, N9 | 096 thifeiz
EAP)EB) S J : = SY7000 CEXtpjyo——
s - & N11| 038" thifdEsl -
ﬂ%éltﬂﬁ"t T hhin e s Zigs]  —
T N9 | 2% fRifediek SY9000 =
DC24V,12V,6V,5V,3V /AC100V, 110V, 200V,220V |36 oo oy | N1 035 Rl Q [CEXR®&
HEHER | LEEER M EE = DINF R ES . * ggﬁﬁf@ﬁuﬁl\ﬁ
G: 54 L 5% M:#S%  MN:FHSZ | DY: HEk —o FHRIEAK R
Kstomm ) (es0omm) - (epmm FIES: FYERAR | D AR TEHYER |E FHE TEEHER
@ @ @ @ <
H: 5% LN: RS54 LO: RFEsk MO: 54k | DOYO: Ririhsk
#600mm
%mv % @ @ @ @ 3T SFHRERPEE —— — — —
D6V.5v 3V 5 LN MNZ 824 S 285k, | BEIWAAGHLMWANGS)  SHSIHARO. YAmEa) |
VEEEES % SYS000FSIMDINEEEASAP 37, [FR8] FETARIBERFEE | [RES] TETARIRERFEH] |
WO:?;&W Pl ?Zfé‘EN-‘l75301-?030(!E|?|N436500)ﬁ ! S T B R R4 B 5% s 5o o R R 4 B B !
2 e o336, | [z | Bl R e ARy E Z |BRTOREBERFER |
>< |ECGO§4\7—5—2\$E<}§E/ZML'8}1§§--&D}§ - [ R %ﬁ%ﬁﬁ?ﬁ@ﬁ%(%*&']ﬁﬁ) % 55D0Z YOZ3, i
¥t SR | (v [#Er0 RS 8 ERY BB(TRER) % ACHIZE RERBY
WO sk g ) ¥ L MBES BB NS L KES NP6, | Qx ACHIE  FERBILT S E iﬁ‘%’ﬁﬁ’ii HES |
P ‘ . !
S |

108

TEN.

HhEREENSE REZ'R.

B BIMNLE. (FFAP.173)

E)ITHBEGREREERERRNGE AANERANR LRI RER F



zzmgn SY3000 5000 7000 9000 %3

i
) B3] SY3000 | SY5000 SY7000 | SY9000
= B ERRAE =5
W. - MEBESR 2431 B EBAE 0.15~0.7
. ERENER 2 W R 0.1~0.7
> MPa 3fi 0.2~0.7
g MERERNRBE C —10~50 (ER%%)
B HERZHz 2B RE WHE 10 5 5 5
) 3L 3 3 3 3
shis : FEiEZRAR.
FRRERA EAETE#HER SRR FORuER | [OU
Pivhed 30 k2| 3N FRMESEEFHSIK
Eoopiii rE
RREER BN
i e /MR B m/s® 150/30
RIparE B2 C¥DINFZ AR EE T . M8JE 3L X 1P65)

¥ fKIBEIEC60529 SYJ
E) WAE - EETIURERBALL SRS ERAKCHME REETHE ABEMABBHENK
BT HEH—RIRE, FRERNE(CHIHRE) . ——
fifHRsh  RERCRIARCHMEREE TME, EBBITBEMNENKM4T, 1%45-2000Hzi | §7
TRERL R IR (D WRE) .

: P4
ﬂﬁumm B R 2% BB A4 VP4

(F£JP.324~332) S0700
. 4 JEE = %3\
B3I Vi B 1) va
GHLMW DY
- DC 24126 5.3 2412 Vo4
KEMEREV AC50/%oHz 100_110.200_220 —
RIFEBIEREN FEBE +10% X VQ5
MEEHE W DC tRAE 0.35 {#47: 0.4 (DINFE R EE R 5470.45)} ==
! T R E B 0.1(4547)
100V 0.78(% 47- 0.81) 0.78(% 1]- 0.87) vac
110V 0.86(% 47 0.89) 0.86(# 4T 0.97) —
P AC [115V] [0.94(%47: 0.97)] [0.94(#4T: 1.07)] vVQz
MEE VA 200V 1.18(447: 1.22) 1.15(#547: 1.30)
220V 1.30(54T: 1.34) 1.27(#547: 1.46)
[230V] [1.42(#4T: 1.46)] [1.39(#54T: 1.60)] SQ
TR ER E —REOINFIRER . TR0 LB —
fi-tayd ) LED (DINF 4 E 3 AYAC H HKT) VFS

3 AC115V AC230V{i54 A B EEH HEE B EMN-15%~+5%, e
S ZR T (17 8 [ 3%) F A BRI B s b, A VPR R 7 THTSER, VFR
S.Z3t DC24V : -7%~+10%
DC12V : -4%~+10%
Tz DC24V : -8%~+10%
: DC12V : -6%~+10% V07

Q % AC110VAI115V AC220VFN230ViF,

i )z B 8]
Q 7E) $%JISB8375-1981 (=S M AR I AR AR (L BIEE20C e ENNZHE)
SY3000 SY7000
N6 R fif 8] ms (0.5MPafk) i Ry B 8] ms (0.5MPaf)
HLEE eI R B E S AT R B IR AR AR 1 8% Hl&E AT R B E S R AT R B IR (R AP BB
RIPEIBS S.Z®t R Uzt RIPEIBE Wy R Uzt
2 B R 12T 15IUF 12l 2 B R S1IUT 38T 3BUT
2N IE 10~ 13T 10T 2 W ER 5 27T 30T 28U T
3z 15U T 20T 16U T 3L 50U 56T 50X T
SY5000 SY9000
1 R it &) ms (0.5MPafit) 1 52 A j] ms (0.5MPaf)
Hl&E T8 RAT RIS B R TR AT RO B R AR B B Hl&E TR RIFHBE TR KT RO B R AR A B B
{RIP BB S.Z®t R Uzt {R4P B 3% S.Z=% R Uzt
2f PR 19T 260 T 19T 2f B R 35T AUT 35T
2N IE 18U 22T 18T 2N IE 35U T AT 35U T
3z 32U T 38U T 2T 3 62T 64T 62U T

SMC 109

O



SY3000 5000 7000 9000 %5\

e/ RER

1= /SY3000% 75 RS /SY7000% 7%
EEOR B REY EEOR B 29
bl " 1-4/2(P—A/B) [ 42-53AB-EAEB) . [ Lz (W el N 1-4/2(P—A/B) [42-58(AB-EAEB)| ., [LF%. [, [WIE
e | M B [0 b o [T [ oy i 2 | ME we | M a8 T b [ov B b [ AL AR
- =7 (s bar)] (5 bar) IR L - =7 s ba] (s bar) ANEER #3%
NELYA 51 | 53 | 57 NEL3E 101[104[125[108
26 [y 061044 0.16| 064|045 | 0.18 e -4 g5 26 7] 411023093 33 |0.33| 081 450125 1671133
SYa20 -5 048|046 | 0.13[047 {043 | 0.13 SYI0120 BT 29 (031[0.70| 24 [0.38]0.63
M5x08 »
LM5| [ 047/041[0.13 002) e 34 1035082
3 |Fits 047042013 | ag | o7 |0 | 71 | 76 | 84 3fir | Fitst 25 |039)085| py |jo3g) | jpsg | 128 | 183|175 | 141
. 0500480.15 . 43 1023(097
HER, 041 o35] | 19 | 047 048 013 HET, o4 | 03| oo | 22 039|058
- |88 60 | 63 | 67 < |ZBE] 1P 107 [110[131[114
2fi rem 072|029 (0.18| 064|034 | 0.17 e T g3 T o1 20 a5 & 32 (026|077 | 32 037|082 455130 (174140
Y3020 P, C4 |059(028|0.15(059(0.30 | 0.15 SY70]20 B, % C8 |26(024|063| 24 (031|062
M08 |/ @ 28
0-C4{ s | s I 042034 | 0.11 TC8| e | e | 33 [ 26 (042070
3fir | it Qgi%) 063| 035|016 17| 37| o1y | 81 | 86 | 94 3 | it 15% B Q?j%) 24 |025|087 | {ig | g | pag | 134 | 140 182 148
: 0.76 042 | 021 . ~133 028|078
PER 048] | 034 | pigy | 059|029 | 015 HER| 1 24 |02 | payy| 22 034060
NIELE 56 | 59 | 63 NEL 103[105[126] 109
oA rem 076030 (0.19| 065|039 | 0.17 (=, T [ g7 2 es 38 (026|086 | 32 |0.34| 082 4551571169135
SY3120 -5 C6 |0.76|055|0.24|060(0.33|0.16 Y7720 B, C10 |28 (027|067| 24 |021]059
06 210
TN <§?§> 065032 (0.16 [%ﬁ %33’61] %}17] 77 | 82 | 90 e T <§?§> 25 (025059 [2251 %gg %Z& 130|135 177|143
: 077034021 . ~1 38 (025(089
B, 049|043 | g 0.61(0.34 | 0.16 PER, 24 | 031 081 231038 0.61
QE) [ 1WA fmms. QE) [ 1WA HHE.
£E /SY5000% 7% IS /SY9000Z% 7
BEOR REER RO [ #EOR bl EA g
B | e [153] 4.2 Czd_.;&(P—»A/B) é{g:f/s(A/MA/EB) - blﬂ DNE; Vn\% BE | e [153] 4.2 Czdﬁs?/z(PﬂA/B) éﬁﬂs/s(A/BaEA/EB) a8 ﬁ OINF; Vh\l/ligé
S Y : m m ¥ 5 ill=3 Y : Im Im | M %
[PERER) (A.B) s b b | Cv s b b | Cv MWMJ‘%M 13 [PEAES)| (A.B) s b b |Cv & b b |Cv M%MMK s
NEL3A 70 [ 7293 | 76 o [EBE 241244265248
M yas 19 |035/049| 24 1039 | 061 5eT93 135701 20 g 70 [033| 17 | 76 (035 | 20 (560 TopaT308 274
SY50120 hf 1.7 1043|045 1.8 |0.35 | 0.46 SY9120 hE3 6.7 (03717 | 64 |034] 16
T s o —— N
00 oy st 15 044 041| £2 |05 | )| 93 | 98 | 140|108 Dy |t 64 |036| 16 | 15 37| oy [284 [ 290 | 332 | 208
. 22 1046061 : 80 (02718
R, 091 | 58] | 029 1.8 |0.38 | 046 R, 82 |03 | p36) 65 (022 14
NEL3A 94 | 96 [117[100 o [EBE 236 (239260 | 243
2fi[yas 075043020 0.85| 064 | 030 3777717 1159 125 2fr yaE 80 (029| 19 |80 |033| 20 [FpTo e aTong
SY520 hs C4 |074(040|0.19(0.84|057 | 0.28 SY9120 B3 79103319 | 66 |027| 16
=y o4 = 34
o itk 075|036 010|084 08410301442 1455 1164 [130 O3 o | 80 |033| 19 | &7 934122 1579 | g5 | 307 | 203
3 [084] | 053] | [027] (83 | 040] | 23]
. 078|044 | 0.21 : 89 (03422
R, " 071 | 037 | 019 0.84 (057|027 R, 83 |04 | p&2) 65 (025] 15
NEL}A 88 | 91 [112] 95 NELES 293[296 (317300
20 e 15 1033/033| 20 |07 052 4 0eT31 7155119 20 e 43 |028(096 | 7.1 032 [ 17 [S1o e arae oot
SY5020 hE C6 |13 [031]033] 16 (032|039 SY9I20 hH7 C8 |43 (031]099]6.1 (028 14
6| [ 06 18 (035 | 044 0-C8, . [ 1us a ,"58 741036 1.9
3 | TR¥% ) 131033033 111(116|158|124 3z | BRi% | 43 | 03 099 336 | 342|384 350
T [14] [ 037 | 03] B 138 | 029] | [086]
17 1031|042 . 44 1035 1.0
R o8 | 047 | oz | 17 038|044 Glis 07 | p2g] [ | 21 | 041|088
NELEA 80 | 82 [103] 86  [2BE 2791282303286
2 e 19021045 23 (029|057 Foa 103145111 26 ya s 61(028| 14 |79 033 | 19 [5ooT2 0 15 Ta12
SY5[120 s C8 |16 (029|039 1.7 [0.38 | 046 SY9T20 s C10 |59 (0.30| 14 | 65 [026| 15
28 — 210
T oy wst <§§> 14038039 ﬁg] [%% %%2] 103(108(150|116 T oy e <4|§i%> 58 [025| 13 [3?] %273] [59%] 322|328(370|336
. ~ 22 032[056 . ~163]029] 15
HET, (16 | 2| pag | 18 [041] 050 HET, a2 | 0 | 7| 84 |05 15
E) [ IRAh AR E. NELT] 265 (268289272
Q 20 e 70 |025( 16 | 86 |041 | 22 (50 To0 oo To0g
SY9120 s C12 |69 (02416 |70 |033| 17
— 212
T o it <§§> 66 [023| 14 [3;‘] %‘3‘28] ﬁa 308|314|356| 322
. “[ 74 Jo2s] 17
HER B2 | 034 | 74 66 023] 15
Qii) [ IRAFamHE.
110

O
2



zzmgn SY3000 5000 7000 9000 %53

&
SYZJ priva=<R=cE G
4 2
ERES
PYRTAA, 6) @) 7 F’LﬁﬁJ
(A)B)
42 ] [
i
513 | Y W
(EA)PXEB) ] D:;:_’: <3 :_’:’_:;:
! e—
5
(EA)  (P)  (EB) @
GRS . .
e iy PATRYE::E S @ ®
99 PEE-==0(
(E/i)(;)(gB) | ﬁ’ i
\ M H ] v
LA tESl
]~ ST T H LT =i
m/ J i o
1= Fﬁ 1 L
(ESA) (|13) (ESB) @
S S/ Hitt / RER
2=
3 rhEtst @6
NG 4 2
513
(EA)P)(EB)
3fr izt
(AB)
4 2
513
(EA)P)EB)
3t ER
(A(B)
4 2
= (B A FEHR)

e B ORA B
MR EREE N ERNE L A0 0 RA M A BENNRE D RTNAE, BFR
FS]  =Rasn ) s BOBAMR HBIERS, R EBTHERNEEEY,

i E545
1| @& (SY3000% [F $54%) REE @SY5000/917 4
. SEE i
2 | EER #Ag B O B4R 1 .
3 |tk HifE REE Pl | et
4 |psIEs #ifs — ‘
5 |Fmisas 8 H-NBR — 2EeReT /? ‘
Bk 3k
S 2R RS
6 | BEESE BHESRA SR TASEP.112
7 | mnsms BORAHR SR AESEP.113
RZREHRS
£ mg
Nt —
FR(FIFA) SXE000-16-2A(% R 4:424]) A T=
FEZR(F2R ) SX2000-16-1 (45 % 4 857) ]a:egém;ﬂglamg \

% SY9000 LR HFER,

O

SY3000 (M2) : 0.12N-m
SY5000 (M3) : 0.6N-m
SY9000 (M4) : 1.4N-m

SvVC

N

¥ BISSRP113EORA
PRI R TR,

111

I



SY3000 5000 7000 9000 %5\

FESRAEHRSRTTE

V111 5

G

LB l

Tics PR

T 99 B8 [ B
<{XDC24V,12V>

3 D.DO W[]t&H
T B Bl

l?‘éﬁ?ﬂ i B AR 9P [o] B
FBS[ LI AT BT B ERY E5E

S | B [ fR4P Bl B

Z |HiET RS BERE O

R [THid B E R M BE (AR M)

U [HHET KT RIS B E R E (TR R)

ACHIZE FAERBHIETEENEE &
ES=H.
R .Uz {XDCH.
B R HPEEENGE . NEZ'R.
5 |DC24V e B HAK
6 |DC12V G | HEiEH % (300mm)
V |DCe6V H | B4R (600mm)
S |DCsV Ll . H55
R |DC3V LN | 7 THSL
1 |AC100V5%60Hz LO RE s Sk
2 | AC200V5%60Hz M M il g5
AC110V50/60Hz MN| 2 THSL
3 | [AC115V50/40Hz] mo| AR Ttk
AC220V5%60Hz WO\ ooy | ArfEkea gl
4 | [AC230V50/60Hz] wrj VBERR e ma )

¥ WLIRI{XEDC,
s CEXf R m{XDC,

EDINFIERER,

E1) DOWEABHKEILS . S IP.340/5 4

Q ¥ MBSk Y3 kB 412 I P.339,
BTN,

Vi15-| 5

e B IE l

DC24V

DC12V
AC100V5%60 Hz
AC200V5%50 Hz
AC110V5%60Hz
[AC115V5%/50Hz]
AC220V 5%60Hz
[AC230V5%/50Hz]

3 D . DOZ HIDCHLAE
{X2DC24V 12V,

W N|= OO

£

112

l?ﬁa‘:ﬂ i B R R4 [B] 3%

TS| FoHE AT Bid B R Y B B

S |#dBERY EHEERMR)

z |BIEm R B ERY EH(ERYER)

Q ¥ ZADOZ YOZR,

¥ ACHE ARRSBMIETBENRE B

ey
e 55| HANK

D [OINE | B
Do ?Si%i Rk
Y [N | B
Yo fﬁ}ff Rk

K XERBEESEEIS
4. VI11(G H L M)Fn
V115(DINFEHRER) 2R
REARE B,

£

F) VINTRVIISRRAEMR,
MCEX R i, REM"-Q"FE,

O
2



BORAMRRSRTLE

szngn SY3000 5000 7000 9000 %5

SY

000 - 6A —

¥ NEREELAGBIRE,

5o 1
3] SY3000 PR AR
5| SY5000 FieE2| Rc
7| SY7000 F G
9| SY9000 N NPT
T | NPTF
‘A BEOEEDE v
IR ’ oo
LS EEOR EERS
M5 M5 x 0.8 SY3000
01 /8 SY5000
02 /4 SY7000
02 4
~ % SY9000
RIS EE (KFIRT) RIIESLEE (EFIR)
LS EE0iR BEE&ZRY| S BEOR EERZ
ca o4k iEL N3 0%43 kgL
Co| ootk |0 00| [N7| oVeprs | O o000
c4 o4 1R N3 o¥as Rk
C6 o6 Rt L SY5000 N7 o V4" [ i3 Sk SY5000
c8 o8RikiE L N9 0%16 RifiE L
cs8 08kt iz L N9 0%1¢ ik gk
Cc10 o101k L SY7000 N11|  o%p"phikiEk SY7000
c8 o8Iz L N9 0548 R ¥ Ik SY9000
C10 o101k SY9000 | |N11| 034"tz
c12 o121k L

O
:

AKEIR R~
oy [QA BRI S| VVQI00050ACA | | %43 Bt 3L | VVQ1000-50A-N3
o6k #1E3L| VVQ1000-50A-C6 o1/4" b4 3L VVQ1000-50A-N7
o4 hitaiEsL| VVQ1000-51A-C4 0543 R #4231 | VVQ1000-51A-N3
SY5000 |06/ # 2 3L | VVQ1000-51A-C6 | |SY5000 [@1/4" sk #a 3 3k | VVQ1000-51A-N7 SJ
o8 3k | VVQ1000-51A-C8 %16 ik dE 3£ | VVQ1000-51A-N9
SY700 o81R#EHESL | VVQ2000-51A-C8 oY 05165 33 3L | VVQ2000-51A-N9
o10R# K| VVQ2000-51A-C10 0%/8" R #3% 3L| VVQ2000-51A-N11
o8tk | VVQ4000-508-C8 - 0546 Kt i 3L | VVQ4000-50B-N9
svo000 [ 010 B gz L vva000-508-C10] > o3/ i 153 VV4000-50BN1
o12R# 3 L| VVQ4000-508-C12
REBET [ - - sYJ
B O BRE M
} / &) Sz
L VP4
S0700
va
Va4
Va5
vac
vVQz
SQ
VFS
VFR
vQ7

113




SY3000 5000 7000 9000 %5\

SY3000% 5l 52 R~T E

QE)[ IAAACHHE .

2 . cans BHER RN
H#EHZR(G). (H):SY3120-005 000 g6, n7(-F2) SY3120-[1§ - S&N3-F1
2 x M3 x 0.54240383.5 38
ﬂ_y (FERZ %)
< 31
317
1 @} P 13.1 o
e ». =
G. 49300
H. %600 66.9[69.1] 085 \M
5[35.5] —
(B4%KE) (R#7L)
447 o5
©
ISy _r_3’1' El [ee]
- ”
=l SR —
Fah 10.2
PRtk iE Sk 21.4 2x02.2 P -
(ABEM) (ExReE) — =
EAE TR 04,05/32' . —H ® 5
06,01/4" & >
(35) J: @
2x03.2 (27) S IR N
&= s N X @3. (Y] =
(BTN SRR EIE) 2R s
- = C6:33.6
v i (382 N7:37.4 7.5
| _ [ il Qv
8 e & of v gL
© ® o=z G
SY3120-[151[1-M5(-F2)
B 225 M5 x 0.8
" (ABEN)
o SN\ 4
© — C N
« ol S 5 \ T
s Y _ 0
N T =y ¢ M
2xo1.5 Efrdl \ M5 x 0.8 225
(R EMA) (P,EAEBED)
LRz fEESR(L): M EE = (M): AN, 1 M8#zL 3 (WO): CaNg, —1
SY3120-] LI:II:I-gg;”?(—F;) SY3120-|:|M|:|I:|-C6:N7(-F2) SY3120-|:|WO|:||:|-06:N7(-F 2)
28.5[35.5]
13.1
. 33
sl % (S4KE) 155 MBx1
)& 39.6[46.6] #9300
- o
3 = - ; ] o
{ | ~ ~
] ©
16.9 16.9 16.9
18.5 18.5 18.5
C6:33.6 C6:33.6 C6:33.6
N7:37.4 (3.2) N7:37.4 || (32) N7:37.4 3-2)

114

O
2

E) WK R T EZIP.340,



zzmgn SY3000 5000 7000 9000 %53

SY3000Z% 5|5 M2 R ~F Qz) [ 1AACHHE.

2{ W
H#EH#(G). (H): SY3220-0§010-8EN3 (-F2) SY3220-[16 [I[J]-M5(-F2)
2 x M3 x 0.5 #8405583.5
95 (FERZEH)
<
\;A/_ T/fi A—‘
A T
hEEg s
G:£9300 g
H:£3600 88.8[93.2]
(BE&KE) 444
== —FIRSCRR—E
F 10.2
PRtk 21.4 2x02.2
(ABi@A) (EEALTETL)
EHEFIME: 04,05/32"
06,01/4"
(35)
2x03.2
UETA B AR EIE) @ _. | /&%) g
: [:;
T o
5| - E[L Vi i D oz
818 |8 — j_pz-» o 36
J ©loz
%H-—Ii—%l T i
2x01.5 ZHIL / ey <0,
(%%i&ﬁ;ﬁﬁﬁ) (p,EAAS,Eg,‘;D)
LA EE = (L): MA$EEE = (M): M8#£L 3 (WO):
SY3220-[JL- E&R3 (-F2) SY3220-C M- & N3 (-F2) SY3220-WOLI[1-SEN3(-F1)
o|®
28.5(35.5] 8|
13.1 o

155 M8 x 1

39.6[46.6] 21‘3300

(BEKE) :@/
ﬁ@ g j:er
%i X %DE—- | |)

108.6[113]

79
89[93.4]
|
||
stand
o 5
92
106.8

165 C6:33.6 16.9)
. N7:37.4 || (3.2) C6:33.6
C6:33.6 N7:37.4 || (3:2)

N7:37.4 || (8.2

E) WM R TEZIP.340,

115

O
2




SY3000 5000 7000 9000 %5

SY3000% %5 M R~TE Q 53) [ 1AHACK S S,
SR E Hittts FERX

s 3 3
HiEH éﬂz;‘;t(G)‘(H):SY3g20-|:| ﬁDD-gg;Ng(—FZ) SY3g20-[] ﬁl:ll:I-MS(-FZ)
M5 x 0.8
(ABEM)
2x M3 x0.5 8BE£3.5 ) IR
95 (FRREM) _ wO\m
< \ ] T ] [
HET
! ) 8,
0
Q
G:49300
H:43600 97.3[101.7]
(SLKE) 44.4[46.6]
222 | 307
©
cEmlenFc ®
Pl T
F 10.2
USEEEEN |.21.4 2x 2.2
(ABEM) (R R¥TL)
BEABTFINZ: 04,05/32"
06,01/4"
(35)
(EFIT SBERP R (27) | 2x082 S
(R%H) ®
4 el TR T s
— 3|e Q — o 2(:
¢ Sy
o
)
19)
oo}
& ®
o o
%% { \f\:\;} \V‘\ | : | 9 ,2\
2x015 &7l /[ 19 |\ M5x08 =
(EEEH- R ELA) (P.EAEB® M)
Lﬁéﬁs@ﬁ(L)i cans Mﬁéisﬁlﬂ?iﬁ(l\n)i CANS M8#z 3= (WO): AN
SY3g20-|:|L|:||:|-c5:N7(-F2) SY3320-|:|M|:||:|'05:N7(-F2) SY3§20-DWODD'CG:N7('F2)
28.5[35.5]
13.1
o~ 33
m
Sl % 15.5 M8 x 1
% 3 39.6[46.6] #5300
= (S4KE)
Ty )
) = <
3 0| € © 3
= S N = m——y 82 —y
E—n ) i 3| iy i
T— S T— = T— -
= 2 0
- g o ©
i i L T‘ 3
H 1] — )
: 16.9
C6:33.6 16.9
12'9 N7:37.4 (3.2) C653.6
6:33.6 : _
N7:37.4 || (32) N7:37.4 || (3:2)
) TESKHMRSTESP.340,
116 ZS\IC



SY5000% 3 5N R~

zzmgn SY3000 5000 7000 9000 %3

Q«;z

) [ 1WAACHSE.

2{ B AR N RS E cans
EEH4(G). (H):SY5120-] § - ce N7IZI( F2) SY5120-1§ [][I-gging[]-ﬁ
a7
22.6 2xM3x 0.5 $LIR3.5 38
(ERZ %) el
T s 1
: S =
P | - mtqﬁFﬂE o 8 &
fT Sy =
' P b 28.1[35.1] 2x03.2
[ Kl X : ey
%' Brfedisk (Z%A)
G:49300 (AB®&EA)
HZé"]GOO i 85.9[88.1] ﬁ%ﬁ%ﬁhﬁéiﬁ4,ﬁ5/32”
(SEKE) 63.7 26,01/4"
: / 28,05/16"
L LL - (0'
P A q
— Y G ® =
Fz 145 \__2x032 m N )
36 (=% © 3
(45) %‘Z &
e s . 37) 2x032 & 5}\
(8= 4T B ER EIE) (ZEm S
== =—=l—x f
2 4 @ (4.9 40.4 105
§ al ol J i} L '
'\é j ; g g i 0 § ‘ -
j e S & i SY5120-|:]G -01(-F? 2)
g )
32.3
o @ 1/8
- ° 16.2 (AB®ED)
4k L L los £y £
POTIEA JPK%B MRS . == —
c=Zg===z===3¢= T ; o
212 (PEAEBiE ) < ;é E ol o 8
2x02.2 Ffirgl & o
(R EMR)

LA EER(L): cans MR $EEES (M): CaNs DINF &= (D, Y4) M8#£3L X (WO): CAN P
SY5120-DLDD-SS:N3D(-F;) SY5120-CIMOC- cs N7 |:|( -F} ») SY5120- I:IY Q- 06 N7 D( F2) SY5120-(JWOJ[I- cs N7|:|( F2)
o 60.9 EEBREIME

§ %( 53.4 03.5~07
28.1[35.1 Sk 2 1 °
12.7 = o7 %
= 32.6 M8 x 1
5 15.1
39.2[46.2] #3300 TJ | Pg7 T
(S4KE) _@@t‘
i = - o
— — | o E
e = ~ 3 =) =
E ial % E ol r% e b, g sl © g
> ©| 5" - )
@ 8
@ @ L 5¢] L [3¢] /]
20.5 20.5 20.5 20.5
23 23 23 23
40.4 (4.9) 40.4 (4.9) 40.4 (4.9) 40.4 (4.9)

O
2

E) WM RTEZIP.340,

117



SY3000 5000 7000 9000 %5\

SY5000% 5I| 5M 2 R~T &

QE)[ IAAACHHE .

PATRYE kA
C4,N3 -G - -
HEHAR(G). (H):SY5220- 01§10 SeNITI(-F2) SY5220-L1 i L0-010(F2)
’ 16.2 1/8
226 2xM3x0.5 $BLR3.5 . /(ABED)
. (FERRER) oy | Y
11 =1 e i
B E_hﬁ' o = j 0
@f-....@" % j_DE g &
T D u_J & °
Y b
[ ]
PRk
G:£9300 N (A.BEN) |
H:25600 107.2[111.6] SRR MR ot 088
(SEKE) 62.8 08,05/16"
7/ Q
‘%;}f::::::::'— =a N i
= | I 's)/<> B ’_H%
Fzh 145 2x083.2
% EERREA)
(45)
2x@3.2 &
(ST B ERPEE) &7 ==
==
:d:] F |
P~ q| < _ : : <
S Y- :,-EJ JJ]E@ ¢
=~ o, . =}
(s}
©| @
—| ©
%:!jﬁ FaaWar Vs o il _
. | K’{EAK P KF EB_ [ _i_F: ‘Lf_> &
272 3 =
2% 022 THI7L (P.EAEBER)
(RE2REMA)
LA HEEER(L): CaNa MAHREES (M): CaN DlNﬁé?ﬁl&'Eﬁ(D,g)hs M8#% Lz (WO): CaNa
SY5220-JLJ-cen7[1(-F2)  SY5220-IM[I[J-CeN7 [](-F2) SY5220-D$DD-C6:N7 [(-F2) SY5220-1WO[][J-cen7[](-F2)
C8,N9 C8,N9 C8,N9 C8,N9
= EEBHIME
s ;E_&( " 035~07
84k 60.9
28.1[35.1] ok 53.4 =)
12.7 421 %
27 = 326  M8x1
39.2[46.2] 300 & 151
: Bak® ‘H AL hew
T e
e 5 5 =5 e D
5 N N <o 3w
& N I - I
i) - el - _:_d_}‘/ ,,Qﬁ
i } b
I i
%3 L | N
= 205
20.5 40.4 (4.9) J 205
20.5 40.4 (4.9)
40.4 (4.9) 104 4.9)

118

E) WK R T EZIP.340,

O
2



zzmzn SY3000 5000 7000 9000 %3
Q«;z)[ IRHACHIHE .,

SY5000% 51| 5N R ~F

SfrrEE it FER

HiEH 430(G). (H):SY5420- 01§ I- &8

Ce. N?D( -F2)

SY5320-03010-0101(-F2)

1/8

226 T 162 /(ABED)
iy R ~ £ 3
! — © 1 f !
L J = N ©
1 | 3 L 0| o
o j g = 4 S
(3 ] <
- i (ABi@M) N
EBEEFIMZ:
04,05/32"
G:£9300 26,01/4"
H:%9600 119.8[124.2] 28,05/16"
(B4KE) 53.6[55.8]
31.4 / 44 °
zzgzzzfpzzikeo =
NIk AN TN I PN
SOATHT [ : -
Fih 145 w —
" (RE=%7l) VP4
L - 80700
GETHT B RERY B Gir 3 7
e va
n : g —
: 2 4
. N Qe i g B 3 vo4
il ﬁ 8 g - : 8 ————
o 3 vac
— o e —
AW =
'll A\ \, [:% - & VQZ
— ==
272 (P,EA,EB®&EMO) SQ
2 x 92252 il
SEgh By
(B EMRA) VFS
VFR
Lﬁ,??EIET(L) cans MJHW" = (M): cans DlN?ﬁr‘ (D, Y): bana M8?s:=’-‘t(W0) -
SY5420 -CL0- CB N7|:|( F2) SY5420 -CIMO- 06 N7|]( F2) SY5420 |:|y|]|:| ce N7|:|( F2) SY5420 aowod- ce N7|:|( F2) vQ7
EHBHIME
03.5~07
g *fﬁ 60.9 o
28.1[35.1] 2/ 53.4 >
12.7 i 42.1 <
.27 = 326 M8x1
39.2[46.2 2300 151
| BEKE J Pg7 " ,
I~ [ T ‘ =T %
- e ) w | .j; ©
" © H [To) < L ol |
b = B ~| D ~ ] ~ 0|
B2 9| _ 5 SN = N e 09
3 8% ®
3 < Q @
@ = 3 5 N
2] 3 5 <] - o| @ e &
7 = = o N 09 Al o T
I o _-‘L I B
11 i K ﬁ
EE__/ L (P
T 205 j
205 404 ||(4.9) 205 |
404 ||(49) 205 | 404 || (4.9
: 404 (4.9)

O
2

E) WM R STEZIP.340,

119



SY3000 5000 7000 9000 %5\

SY7000% %15 M2 R~T & Q 1) [ 1l HACHH A,

2 B E
HiEHLR(G). (H):SY7120-00500- 8?6!}'\1?11 L1(-F2) SY7120-1801- 8?6#\1%1 O-F1
” 2% M4 x 0.7 $85176.5 ig
=t 0
r[._.l (REFFER) 6.1
| | e | ¢H=
IR t o7
iult i = ERR
L 1
(U -2 2 x 4.2
. (R%H)
G:£1300 PRI IE S 31.5[38.5
H:£9600 e pgBIEN)
‘ EAEETIMZ: 08,05/16"
(B4KE) - 510,03/8" A
J
2x04.2 @ g
(A= %HA) D @ =
T —
o
FAT i : (66) 2% 04.2 ® "
($57R-AT T H EIRIP EBK) (52) (?f%%ﬁ;]) g ffl
e |
. - = (5.5) 47.6 12.5
g g 6 \ | | g —
— S| o vl <
RA E“Mi(] g & SY71 ZO-DﬁDD-OZD(-F2)
39.4 ‘ 1/4
) Fooy 20 r—(—A{BﬁD)
PEA) ©| & opn S ]
N A% O oy = | |
A\ P \ s ;99 Ié? 1 0 ol ¥
L= gT S U I | Py d
2% 0228417l i’ \ 1/8 - I
(¥R EMNA) (EAEBiER) 39.4
LAz smREE= (L) M $8 EE X (M): DINF & (D, Y): M8z 3= (WO):

SY7120-0L00- &ihnO(F2)  SY7120-OMOIC- G\ OI(F3)  SY7120-09000-GNHI(F3) - SY7120-IWOLI-EI(-F3)

EEELINZ
66 03.5~07
B 58.5
o o
31.5[38.5] 3K 47.2 =
EA D x
16.1 i 32.1 <
oy ~ > 36
M8 x 1
42.6[49.6] #1300 19 —
(BEKE) ‘J \._7 Pg7 ?ﬂ’
— J LY
SR Y = Py - N
= o | o8 8 o Jm,\,_
= | = - (| o
= o Jﬂ] o 5|2
— S ~ -
. I . INE - I . I
3 By | 8 B 3 _— 3 % |
24.5 24.5 245 24.5
28 28 28 28
47.6 (5.5) 47.6 (5.5) 47.6 (5.5) 47.6 (5.5)

) WS R T ESIP.340,

120

O
2



zzmgn SY3000 5000 7000 9000 %53

SY7000% 3| 5z R~ B

Q*}i)[ 1AAACHHE .

243 W it
HIEHER(G). (H):SY7220- 01§00 SN0 C1(-F2)

2 x M4 % 0.7 $250%6.5
(FER%ER)

T ~

20

<

“{Eﬂ b

SY7220-1811-02[1(-F2)

1/4
20 (AB&EO)
-7 [

i
[ [
i T

n=d INNIEES

Y
) [j ?ﬁ 8 s
0 L] <
- q
! ! ™
sl [
il I | g Bk
(ABi@A)
G:£9300 EEE FIMZ: 08,05/16"
H:%3600 121.4[125.8] 1010,03/8"
(SLEKE) 77
‘:j:".‘LE‘B, ,[b./{::’ . g
I 7 NGIE T
(@) 7
F 19 ’\ 2 x 94.2 ——
42 (xR =%IL) VP4
(66) 2x04.2 —
(54T 3 o8 FEAR4P E3E) (52) ZER) & S0700
0 =
: I va
" &l Wi ‘
" ,‘ 5 § :r\l) i) | 'LS VQ4
= TS 5l =L b= ¥ —
g o N V@5
1/4 »
AL Y o &
%j {3‘5“\\\\ v ?{\EE E:E:% 2 vVQz
A =S RS E B g —
2x02.2 EAFL 36 1/8 SQ
(R EMR) (EAEBE D)
VFS
VFR
Lt RER (L): ciNe M $ EE K (M): - DlNﬁé?ﬁﬁf%iﬁ(D,é)ﬁg M8#z L3 (WO): - W
SY7220'|:||-|:||:|'016,N11|:|('F2) SY7220'DMDD'c16,N11|:|('F2) SY7220'DYDD'C16,N11 ((-F2) SY7220'DW0|:||:|'(;16,N11 [(-F2)
EA BN
935~07
o @ 66 °
31.5[38.5] § }iﬁ 45;25 2
161 uw 32.1 g 5
42 6[49.6] i85 | MEx1
-6[49. #3300 -
GEKD ‘# & L[ \Po7 =
il L vy e m e
g b _ ) )
2 of& o o = ol <
] Aty 5 = o 3 = ol
13 1 As S Hn N INEE
— 0 -1 —/ Tir? 1;: = Tij?
gt T miF 0
= 245
124.5 | 476 ||(55) = 245
476 || (55) 245 476 (55)
47.6 (5.5)

O
2

E) WM RSTEZIP.340,
121



SY3000 5000 7000 9000 %5\
Q*}i)[ 1AAACHHE .

sv7§ 20-1§00-0201(-F2)

SY7000% 5|5 R ~F

SRR iR RER
B 430(G). (H):SY7320-01800- Cionn LI(-F2)

2 x M4 x 0.7 $24056.5

2 FETE 14
[‘—‘1 (FEZr= % M) ! 20 (ABEO)
T — ey s
S R et
- it = =
T 2 ) s
Bl ®
(ABiEN)
G:49300 EAEFINZ: 08,05/16"
H:#600 134.4[138.8] :210,03/8"
(BHKE) 60.7[62.9]
38.5 51.5 ©
N RNB T
el [
Fah 19 2x04.2
42 (X% 27)
(66) 2x04.2
(#87R4T i BB ER Y E1EK) (52) (REZER) ©
w0
S s e
R
ola i i o
= |o [w|io N
HkE ;{E =
1/4 o
(PiBM) S
=[O -er——heie
e\ P\ IR
of=dTg3 G708 -k - et
2x92.2 EALTL 36 1/8
(R ENA) (EAEBE M)
Lﬁé%ﬁlﬁé’ﬁ('—)i Mﬁéjﬁr&‘ﬁ(M)i DIN;F??ET&'EUD,Y): M8$‘§‘E§kﬁ(W0)1
C8,N9 C8,N9 D C8,N9 C8,N9
BEAHELIMNE
66 03.5~07
™ 58.5
8 % 47.2 o
31.5[38.5] & %‘;\ 32.1 >
61 - =
42.6[49.6] 25300 18 M8 x 1
(SEKE) ‘# TRprg7 ]
. — wm"’
' — © : ajb ~
— o 1) 5 & ;
el el 2 0 o 9l
Rl & |3 = 2 H— ©| €
o = I <
2 4 D N —
a < = = I -
B ! ol 3 by e
I @~ [_S o , 0
—h —h 8 B ~
g ; )
7 24.5
24.5 47.6 (5.5) g 24.5
476 ||(5.5) 24.5 47.6 (5.5)
47.6 (5.5)

E) WK R T EZIP.340,

122

O
2



zzmgn SY3000 5000 7000 9000 %53

SY9000% %I M2 R~T B Q«;z)[ 1/ BACKI B2,
2([ BT N9
BHiEHZRK(G).(H): SY9120-I:|HI:II:| C10 N11[] SY9120-I:|HI:||:| |:|
G:49300
H:%600 130.2[132.4]
(S&KE) 108
Faf 6.5 56.3 3/8,1/4
[ [4(A),2(B)&EA]
T AN Y IR b
e A - J
TR ¥ gL 33.6 3x03.2
[4(A) 2(B)& 1] 612 BERREI)
& FIMZ: 08,05/16"
_ R :010,03/8"
GEFRIT BEERPER 12 & |
© —
N = T
o o ) _
T & o = vpa
F o - - VP4
4| w 5 g &
2xp4.4 24.9 36.6 VQ
(Z%H) 39.1 —
1/ . 51.5 Va4
[1(P),5(EA),3(EB)i& O] o
TS ) Va5
OO ™
a\ SEA\\ {9\ /1F' kJG,EB VQC
49.8 0 [
° vVQz
SQ
LAz sEmE=(L): CBN9 M 8 EE =X (M): CaNg DINF#EX (D, Y): C8N9 M8z 3L (WO): C8N9 VFS
SY9120-[|L|:||:|-c1o N1 SY9120-CIM[CI[I- c1o N11[] SY9120-19101- c1o N11[] SY9120-JWO[][]- c1o N11[] 7VFR
EA B HNE
03.5~07 V07
74.7
40.9[47.9] 67.2 o
25.5 55.9 ;
& 40.9 < Jos
i 52[59] #9300 |% Ze
= (SEKE) ‘# = W
T i B
= f [ _ - [ o [
I S - N e 1 I P i
& T o o 8 & g @ 7
e T J= T et | J= T
36.6 36.6 36.6 36.6
39.1 39.1 39.1 39.1
61 (5.5) 61 (5.5) 61 (5.5) 61 (5.5)
) TESKMRSTESIP.340,
% SVC 123



SY3000 5000 7000 9000 %5\

SY9000% 3|5 R~ Dn inmonss
2( W BT a C8,N9
EHH3(G). (H): SY9220-01 §OIC-Conn] SY9220- 500 201

G:49300

H:é’?soo , 147.8[152.2] 3/8.1/4

(S4KE) 103.4 [4(A),2(B)i& 0

& 2B —[
Al He 3
0 N ok
HRikiEL[4(A),2(B)BA] 33.6 3x03.2 I [
EEEFIMZ: 08,05/16" 640 (EEARETL)
:010,03/8" ' - 5 |
(f57=4T HEBERPERE) 1012 © 8Cs T
N o N e 6 LI
T in - —
2l 2 i Ik
= ©
2 8

e
25.5

o
B Vi ie
2xg4.4 24.9
(=% M) 1/4 0
o

L/
[1(P),5(EA),3(EB)i& ] 36.6
f @ \< @ T -
- e > NN | - @ 51.5
e K% Y ~
my 5EA o) 1P 3EB I
49.8 0

LAz (L): CBNS M7 $5 EE =X (M): CBNo DINFZIBE(D,Y) g o M8#z L (WO):
SY9220-|:|L|:||:|-81’g,N11|:| SY9220-|:|M|:||:|-812,N11|:| SY9220-|:|$|:||:|-8}2,N11|:| SY9220-DWO|:||:|-8]2,N11|]

74.7 EABHIME
40.9[47.9] 67.2 03.5~07
255 55.9 2
40.9 %
=
s 45.4
)% = 27.9 M8x1
= fop 52[59] #9300 [ Neg
= | (BE&KE) B
[ |
| i
-5 b = p
© L g © _ ooﬁ © @ _H o ® N —]:
pums 0
5 el 5 S 5l 2
[ ] < ] o - — - 1 | ©
& 5 o g & I ® I ©
Il
e
B — I
36.6 I
H 61 (55 i 36.6
e 61 (5.5) 61 (5.5)
: 36.6
61 (5.5)

E) WK R T EZIP.340,
124

O
2



SY9000% 5| 5MZ R~

zzmgn SY3000 5000 7000 9000 %53
Q«;z)[ 1R HACHTE .

LA ER - At - R

L o e C8,N9 3
HEH£(G). (H): SY9320-0F0C- Signm ] $Y9120-CIROC-G500
G:49300
H:41600 164.3[168.7] 3/8,1/4
(SEKE) 73.9[76.1] [4(A),2(B)iE D]
51.7 68.2
Fa 6.5 [
7 (%N
(T Z N YN It
et A [id=s
PR L[4(A),2(B)iB A] 33.6 ‘\ 3x03.2 L
EEE TIME: 08,05/16" (Ra=%eql) & —
:010,03/8" 642 - 3 @
1912 g
L] i
-+ ol | 1] R
_——® = )
i 2 Ei INE VP4
}
JlENEEE Y. 2l 50700
Lo iT R 2% g4.4 24.9
($87R4T AL HB R R E1ER) (ZER) 1/4 \ 0 J VQ
[1(P),5(EA),3(EB)i& ] ° e —
o D 5 T -
- 10O B sl
N ss}x\/ {;\ # wasEB j‘:‘F 51.5 V 05
49.8 0 =
© L
vac
LAz R (L): can M 48 EE =X (M): coN DINF#HE (D, Y): M85 (WO): vVQz
3 8,N9 3 8,N9 3 C8,N9 3 C8,N9 -
SY9420-(ILI0-c1oN11[]  SY9420-CIMCI-cront1]  SY9420-009O000-cront1]  SY9420-O0WOLO-cront1 ] [~
5 c12 5 c12 5 c12 5 c12 SQ
VFS
EEBHIME
74.7 L1213.5~;z71 VFR
40.9[47.9] 5:;-2 o B
25.5 _ 40.9 g VQ7
o7 45.4
2% = 27.9 M8x1
ik 52[59)] #1300
U3 [ ®EED TJ G
N - 1 =
_ o - . I
§ S Y S 0 s
= o 1 3 = = o 2 I @
~
s | LI o |1 |7, e | LI o | LIl
[ % — < ; — ™ 0 [ ™
¢ H = e H = & & H Sl © ® H 3
|| 3 . 3 i |
= ® o - 2
3
J | =
=l & m
36.6
366 61 (55 ] 36.6
61 (5.5) 36.6 61 (5.5)
61 (5.5)

E) WM R TEZIP.340,

sMC 125

O



ﬁ kS Nl f——a = der
MRS MEIHAR Qe
ERE ETENTRERMIMBESAIEHERN L EMAEE DINEREEK.

B AT HERNE, IUER.

SY3000 5000%! C€
TTHIRG

FHEZ/HIEN

SRRV SRTTGE EREHRIRTHE R EG])
45 —
3 oy T Frfl
SS5Y; -45(_A)- 05 R- C6 L ] Q £BIEE SMBESRIE)
=] 5 I\ Kk
EX { SY3140R-5G(-Q)(5)
3 [ SY3000
5 | SY5000
N R EH A=
e AW
ia% 11‘[%( — e Sk J %gtt?gi1i§i
02 | 2f | AHFSRAEMRIZRIME F K HDINS 55 5 FEAR (561)
AL BE | RERE | BARK Hie R H SS5Y3-45-05DRS-C6(-Q)
—{ v | um CHRK (RS
20 | 201 il 2~10fz $5204)
wazman oW
Al B | @M 2~20fir
RIEERN
M AR
MBS EREREN ‘%
+ A <
LEHES BB G ©
LS A&
R | SMEESH
S AMESRK HEIHE=R
RS | HHESHK NEHEER
. S85Y3-45-05DRS-C6 -+-----+- N GMERESHAE NERFRNES)
A BEOEEOR £ SYBTAOR-EG «+-eveeereeeeerereeeens 54 (B FREEEEIS)
LR (RBIRT) LR (EHIRT) ‘ o N
psl pEOz |EaEd ke BEOR e *BRENEES. » SHMEEENBUNSEHTSHE.
|C4| o4 N3| o¥s thifiEsk TRBH TR RAMY ROISMRMONEN S HOFAE. 518
e o 3 1/, i % 3 ZHBE R e WA,
Co. o6iifis, |SY3000| N7, ol thififhs | SY3000 s i R A AR RSB NS,
] b= M b= SAHE S RSTRE B 0 | INP.254T = By H AR 4 (SX3/5000-51-1A) th 5.
C4| o4tk N3| o¥%0 thifizsk RE ERERPBNOENSEMTAAHES AR EMNE.
C6 | obPkisL N7| ol4" g
.~ Y ; s Y
ca| ostuimizs | 00| [No| oYtz | o 00
M BE M Pl
MOREMRNGE ERFZFAE LR,
CEXthy
xZies

Q | CEXR &

324

O
2



wunss nEwssrs SY3000 5000 %75

WES RRFGE
SY|5| 2|40 -|15| L ol
gyul J I ® CEX i
3 | SY3000 . EiLs -
5 | SY5000 1T IR Q [CExtm&
ZLS | — % DINFEER IMSh
X90 | IG5 P.332) XDCHAE.
HaE
1 2B
2 2R ® FIRIEF R
3 SRR Fiie FoRRAR
4 SR D RAE TEESER
5 SRRETR E FHEFAERER
__ESHRS S HRT SRR EYS —— -
e | BESIHAACHLMWRR S S5 4 RDYRIIHA (1515000 |
R AT E | [Fie] EREFOERSBERPER | [kiEs] EEFORSEERPER | |
) | s BB E R ER S | #wHBERPEBEEER) | |
LLEIE o Cz R AT R B E R B Z | RO Rd s ERPEEERLR)]
%25 ok | (R | #URERPEBGERER) % %HDOZ. YOz, |
T | # B ®BEE<{XDC24V,12V> | Cu BT R 8 RS HAGERES) Qx ACH S BERBHILEBE |
% D.Y.DO.YO WLIR F Ris¥e ! ¥ ACHIHE  FEREHIETEE KL HESK, !
Bl \Q W% & HESR. |
| ¥ R UXDCH, |
******* —EERE | H HPRERNBAN 2R, |
!Dc;mg ‘ o _
| |5 DC24V \
"1 6 DC12V ‘
v DC6V \
i ) DC5V |
| R DC3V i
| ACH#& (VioHz) !
i 1 ACT00V |
V2 AC200V ‘
| 3] Actiovjaciisy] | |
i 4 AC220V[AC230V] |
! ¥ D.Y.DO, YOEEKDC,
\Q ;mmﬁDcewﬂzvu!
‘ % WO {DC, |
\ % D.Y.DO.YOEY |
i SY50007% . \
l-%é%%l-’:lﬂ'ﬁiﬁ
DC24V 12V
DC24V_12V_6V_5V_3V/AC100V_ 110V 200V 220V AC100V_110V._ DC24V. 12V
AC200V 220V DC6V.5V.3V
HiEHEK LI HREES M DINFHRER M8#gELR
G54 LS4 M:#5 54 (1XSY5000) WO:Ef ks
£300mm (#300mm) (#300mm) S W g sk g )
H.5% LN: RS54 MN: 5S4 DO: Rk
£600mm LO: & dHL MO: RardHL Y RSk
YO:EHE:k

¥ LN MNR 2N S L4k,
3 D.Y_DO.YOZ{XSY5000,

¥ FFAEN-175301-803C(|HDIN43650C) 414 RIDINFZ# E L 2 Y ], ¥ I P.336,

# L ERXX-5L0U",
% MBI LAY L8 415 P.339,

¥ |ECB60947-5-247 A RIMBIE Skt L ¥ I P.331,
¥ L MENEL L ER M SEKESIP.336,

¥ L MEYRE R B9 B R SL A 5 P.337,

E) LWIEABLGKEILS, S 0P.340/5 B,

O

325

s
sz
v
s
o
vor
vos
v
vz
sa
Vs
R
vor




SY3000 5000 %7

AT

Q |CEXR &

326

O

ERXBSKRTAE ERABHRTHEIESG)
asnm
3_4AR: - el SERIGMEBLS AN
SssY5 45 05 SY3140R-5FU(3/|\)I
T—l RIS SHAE)
B3] SYa245REFU(I )
3 [ SY3000 - e
5 | SY5000 ‘ 2o ——
COM#MHE HBEREME
FiES +COM LS |REMNE N mmEmGh
N -COM u U | [SS5Y3-45FU-05DRS-C6
QT\H SORHEERS. D D b
HEME e .'
LS R
F DEEBIERE
P | m¥ouo6s
PG | 45205t
PH | m¥&810§ ~
T ¥ £97Rk
T1 i%%/_é@*& 8S5Y3-45FU-05DRS-C6 -+ I OMRESIAE MBERFRES)
S[] RiTEE * SY3140R-5FU -3 (BTG S)
m PERP.272, * SY3245R-5FU AN (W LS )
sy 6 L < BREANIES. * SRR MBRASHE SHE.
LS | iy HiE TUAHSRA R ERN, 18 OHB R ADME D 1, RIRFELE. #5315
02 | 2 B S N AERE RS LR,
B RRLANE BHSRAMHNBRE UNIESK ABREROENZE,
- = (S S BT P 1 2 S HE S B4 fF (SX3/5000-51-2A) 0 L 5 T HRAY 7028
20 | 20fx 0 BB M AR S AL RIS N B S I AR B )
PSpN— e F3 BT ORBEMIAR ) & % AR T R AL S A0,
Q IRIBSRRE RO TS BREIN
FEP.275,
S SR RB ) L — s
xxﬁégﬁ*;é@(omm%ﬁ)m% BEE R T
HHISHAHNREMNE o
25 [RERE | BAUK SY 4 Q—@FUD—D—D
U U -
5 Dfi 2~10f
y Z 3|
B R 2~20f —
M BHHE g ggggg
BHHRARNGE EEERXNEHEB
i, HleE
SEHES BRI © 1 2R e
LS b 2 2N IE
R | /MBESH 3 Sfus st
S | IBESK NEEFR 4 S At
RS | kSl WEEFR 5 3P ER
A BEENORe HE AR AT HE 15T @
LTS CRHIRY) USRS (HHRT) 0 S E<RBaRs
25| EEOR |EAZRY| LS| BEOR |EAZRS 5 | WELRA<REIE SR>
CA[ odbkififi sk N3 | 0 5/ it 3. s
C6| obkRimizL | SY3000| [N7[ o V4" iz L | SY3000 FJiz
M B M B FiEs| MWEESH
Ca| odthifisEsk N3 %z"ﬁﬁ?%% R | %S
C6| obihiffEk N7 | o V4" thitads 3k - P
: SY5000 - =< SY5000 BERE®
Ca| o8tk N9 z%e;liafe%;& 5 | DC2aV FAREHte———
\BMA Jh ;:uA o M A= 6 | DC12V Zics EBEZAR
BEMENSE ARENEPBLHH, #V | DCeV D VEEETEESER
B EHIHE @ - %S | DC5V E | S5 TE#gER
72  DC24V A &I © *R | DC3V N
v BEEE T KHDINS R 45T T1. ___ T
T T1 SO iee R4 HE N RE(R Z H2041), Q SR Y ZiEsS — . CE3{f ®
o e CEx{ e DC24V., X90 I@%ﬁ%ﬁgﬁ Fioe|
e Q |CEXR&




wanes wEnssyx SY3000 5000 %3
Q*}E‘E[ 1R AHACHIHE .,

SRS A EIHERBER

SY3000:SS5Y3-45- DRs-gg;Ng

[uf] (D]
itk
bl (P M)
(,rf?ég é) (155) B A E FHMZ08,05/16"
EEE FIMZ04,05/32" P=10.5 135 24.8 / DINSHZER AR
26,01/4"
NEE== ==y
2y S
Rl N BN
T)' A Al T 8
3 ] o] o] |
ERAT I B R BB 1.2 Rtk
(Xi@A)
(Enf)- - (1460 EEEFINMZ04,05/32"
- T3
%3 g _
=3 o8 e
i iy O2Z (5K 0)
- H &
s
S - & _
§c'7>'<x\5mm —F PErererey :Egg
@ N @ | oy - =
5| = = ploiplplblim| @ =
= 4548484548 LT )
> BT e
e L L3 (L4)
_DINGHE BT L2 5
(SHhZ3e7LiaEE. 12.5)
L1
Py C4,N3
SY5000:SS5Y5-45- DRS-gs,m
8,N9
M
pappy (U0
(ABiEQ)
EARETIMZ: 04,05/32" (18155) ‘
26,01/4" P=16 17 26 DINSHREBRAEZEA
08,05/16"
0|2 =
g N o ft 5 SN & ﬁ
o] N
SE CEET @ ki
S Iﬁg !
$RIRAT 3 o R4 B 3.4 bt s
(5nfir) ---- (BB140) (PiBA)
BEAE FIMZ010,03/8"
Rk
(Xi&A)
E&ETIMZ04,05/32"
® Fa R
N o ek =]
=8 _\ETRER ping gy
Sy L =) 79}
B L 2lgl sowss
il e
) pewwa g i1 NEEE -
J ¥ S o 8 T [ 4/ b S
2 Blor 15
2le wl Y o]
B fal sel [Pie) @
3 f -
L3 (L4)
L2 5
(%Eﬁ?r%il?_lil‘ﬂﬁﬁnz.s)

O
2

SS5Y3-45- [{i#| DRGNS mtsa

1.2 9
—
A Q
&3
N2
& Pt L
(P,REM)
et &4 &7 5% 08,05/16"
(PEXi&EO)

B EFIMZ04,05/32"

U
’ ¥ L1~L4R~}5585Y3-45- [ % | g.gg;mg RHER. ‘

C4,N3
-45- [ {37 % -C6, Hiz L
SS5Y5-45- |fi#|DR SeN? B35S

6.8

46.5

HEWEEDY

) A e

145

R sk
(P,RiEA)
EAETHME010,08/8"

T
IH[“

Rk
(PE,Xi®O)
BEEE TIME04,05/32"

. Y C4Ns _
% L1 L4er_'asssvs-45-g genr R~H#E[E.

%) SS5Y 45 firsk JURS 5585Y-45-( fir%k | DRSH R 8.

SJ

sV
s
sz
i
s
o
Vs
vas
v
vz
sa
Vs
R
vor




SY3000 5000 %7

MRS WEEERNER

SY3000:SS5Y3-45FU- DRS-G&N3

SS5Y3-45FU-[ {ir#] DR-SAN3 iz

s \
(ABEM) ([a13E) DINSH#RER A1k
BEBHEFIMZ: 04,05/32" P=105_ 135248 ~
26,01/4" =
o D) g 8
$ —— CacEomcec | —/‘<_" 8 —
e el lo| o| Jol {] TRz
EEEE ____(P.R&EN)
1.2 ] iz sk EEEFHMZ: 08,05/16"
BRn)--- (B14r (PiERA) .
(Enf)-=- (218 BEETINZ08,05/16" ( F?S’%(*%é )
lﬁgﬁ B4 B THME: 04,05/32"
BEEETIME: 04,05/32"
U DAy
5 [ 5 §JISX-5101
B ADRMENER {\il'Coas08) 26.5 DINS# = 24247
DINS#1
8
— 2| 12 3
w0 % 4
87|t 1 gj 8| ®
%7‘2‘?5.0 I _Irij]
J=ic (BER, E T BE)
== AL
SHT B & &
R T 2 2
B £ 35~ trcDC24V (Eféhjr%iLlsﬂEE:12.5)
1
U
— C4,N3 ‘>:<L1 ~ L4R~ 5555Y3-45F $-[fi ] D-SeNS R~HAR. ‘
SY5000:SS5Y5-45FU-|{i#| DRS-CeN7 e Y
g sk C8,N9 C4,N3
(AB&M) . [tz oS iz A
BEEEFIMZ: 04,05/32" (j12E) DIN " SS5Y5-45FU DR gg'“g HIAE
06,01/4" P=16 17 26 SR A% 6.8 ’
28,05/16"
0 [ =
g'f—)I E é \ & ) }, M = [t5) 3
Q (e D 33 & €
N - N i bes (I
LA .
=n: in ‘ - P, REN)
3.4 Rk BEBEEFIMZ: 010,03/8"
. (PEn) " B S
(&nfi)------- (#110) EERTIME 010038 (PE, Xi& 1)
itk EAE TIMZ04,05/32"
(X@A)
EAEFIMNZ 04,05/32"
. yis oy §JIS-X-5101
& &DRMEIE i Cpa308) Ol
L3 L4
27 @& ‘
R DINS 45 = 857 A
o 8 M o DINS:41 Ha1a ®
S CRCACES |
olol< [0} m'ﬁ @ ¢ EE — @n @
32,*-9_» H—| ] “2——__§ e tg
ks BIRLBLPL P PLIES TS 73]
| [[ellellel]l N
_Q T~ ‘/ﬁF‘ﬁ‘% mn T
I EE || | | ::\<*\ (ER%HA) Q ||
2 ST 28] 2 h Fi N
15iHF L2 5 BIER, E THEL) U U caN3
BB T SR GEAZE N \%u - L4R<H 5585Y5-45F-[fir 8] - convy RHH.
% R J57<4riDC24V SRRAEALEE:12.5) Bl f & & e — -
L1 3% SS5Y345- (%] URS 5SS5Y3-45-(fi%| DRSH R~HAR.,
328
% S\VC



VT I AR
BERE

I

FEfEAR

|7

SY3000 5000 %7\

 7ESY5000/) /KR L 24 SY3000/ £ 35 X

ERABSRRTE

SRAHIRTTEHEDG)

M45RI(GE & RFEEN)

SS5Y5-M45(05 =Bl 2 e (51)
SS5Y5-M45-05U-C86(-Q) SJ
T B IR
BEREEX . SY3140-5G(-Q)(31) o
N o S ikl
l|1EH\ ¥ AHSREENREMNE CEX [z ?Y5140-5G(-0)(24\)
LS | | (125 | RENE | EEME TRe — —
02 | 2f U U N
f 5 ng 2~10fz Q [CExF& sV
20 |20fx| | B 1 2~ 2041 # {XDCHAE. SYJ
aEm LM IR ) A
Qzﬁmﬁ BB GE FEEER RS © A[IEIR 7
#ER, LHE. EEHEEMNE
SEHESIRB R @ KMDINSHHHE, ' .
e i EEHEHERE VP4
Fios| HRENBES KK ’ T
s MR E S0700
HORAREMR, REINBLSNIE, SYS000F —
sommennel  ZRELL : va_
RIEIE LB E K FIRT) R REEH R SY3000 I fe AR+
iog BEOE es BENE SX5000-50-8A-L]1(-Q) Va4
SY5000:047% % i 3k SY5000: 054"t AL =
Ca4 svsooo;g4§ § Ei N33 sv3000: gs/gi"é §§~i SS5Y5-M45-05U-C86 14 (MASE S AR LS )
cas|  SY5000:04 Rt £ . N37|  SY5000: 095k i Sk * SY3140-5G I (HEEERE) V@5
SY3000:06/ ki iz SY3000: g 1/4" hikiEL * SY5140-5G 24N (B EES RIS ) ——
- i 3 o1/ 57 3
C6ll  Svaooou ikl ERN A SREAES. « SENERENSRRFHLIIE. vac
SY5000:06T8 #1455 SY5000: 01/4" thik iz L SRAH S AN BRI, M RENDIRE N S B EE A |
R IR S TRARTAEHZRE RSAIHRADNE DRI HIFAR HIIRR
coal  SY5000:08HRH: S Noa|  SY5000: 094 Rz VQz
SY3000:04# 3 3 SY3000: @543 Rk —
SY5000:08/# 2 3 3 SY5000: 0546 PRk
C86  Sy3000:06kkiiES N97|  Sv3000: 014 thif s ok SQ
M BE M BE —
BENBHNGE FEEERE PR LN, VFS
RESRRFE VFR
SY |5(2|40{ |-|5]| L - |- —e CEX va7
[ xits -
ggul I . Q CgEXTJLE_‘Luu
3 | SY3000 - - - X {RDCHAE,
5 T S5v5000 — SX5|HAKGHLMWKK5E NI
FiRE|  Eieak) B B RS EE 1T IR
HLEE LB s #id o {R 47 BB e
1 R Fie2] Bk Z | #ETrAREEERPER X90 | + MR AR (10 P.332)
2 oMt I R | %@ E R BB (i) e
3 S ER T | Jpocaeviovs U | Bl A ERPERERAR) | Sl DPRER
Ries EBERHR
4 3fir sttt e M ACHBE . BERBYILITBE eS BUEIRELT
5] ommas ()" vea™ @My D | A rEgER
% R.UXDCH. E FEETEZEHEL
777777777777777777777 S o ¥ BHBERNHE 2R,
i DCH#& | e B&5IHAK
| 5 DC24V ACHIE (Y60Hz) ‘ DC24V 12V_6V_5V_3V/AC100V_ 110V 200V 220V DC24V 12V 6V 5V 3V
] 6 DC12V 1 AC100V ! EELGR BT VTR MBIELZ
| \i DCeV 2 AC200V \ G: 54 LS4 M+ 54 WO f 3L 4
'['s DC5V 3 | AC110V[AC115V] | £300mm (1300mm) (k800mm) | BOTESS AR
jo DC3V 4 | AC220v[AC230v] | | M somm e e SRR

Q % WORXDC.,

# LN MNZm24S 446 3k .

¥ MBHE LAY LB 415 P.339,

3% |[EC60947-5-24r A MBI L th 5, £ I P.331,
¥ L MEURIR LG E R A S A E S ILP.336,

¥ L MEEE R T E kB 1S5 ILP.337,

&) MIEANBSEKEILS S 0P.340FHIICA.

SVC

@,

O

329



SY3000 5000 %7

iR & RN R E

Q‘}i) [ INHACHIZE.

SS5Y5-M45- U (8Y5000) (3Ya000)
a a
DINSH K Mz 2617  P=16  P=125_23.3 0 ?9’
2l NN 0 —
= o - NS N7 NE7NEZ S § b Y LR~ L1 ~L4gitER
o o L3=125 x n1+16 x n2+52
= e~ g AN TRk re} (L3 5 ) T
= sk e 2 M= (5% +1) MEABU T & %
(P,R@MA) BEEETFINZ: 04,05/32" L1=125x M+23
EE5ETIMZ: 010,03/8" 06,01/4" L2=L1-105
S e =47 R AR L4=(L1-L3) /2
ABEN) ($58=4T  HEBERPEE)
iﬁﬁ%%&l\&:gg,e?ﬁz" nl: SY3000H94M4K
6,01/4" B) - i 2. SY5000494
0805/16" (88nfir) (881431) n2: SY500089 45
= L3
® - -
8| 17 18 _16xn2 _125xn1 17 2 %) SS5Y5-M45-[EBIDIILT~L4R T 5
g|& 16 | 125 {0 SS5Y5-M45-[BIUHY R F 8.
L) (5Y5000)|(SY3000) 2w
I
gl o 85 1
) Hil &
' == | ~| DINS#
ozl M
Ta| g5 8. P S o Lol |&
% é ¥5le i | g rETRT ES & 3| g
NINIES [\, o }% <@ o 2
MRS ;mg mr B1r B I;E;E;E E:NQ & &
| 0|0 = = 53
2l =l NE
<
- pouwwr DINS#. % =484
E= SHEEERST
(L4)
L2 5
(SHh = %7 8EE:12.5)
L1
SS5Y5-M45- |1 B
(sy5000) (sysoOO)
jggE /\ [8]EE
DINS# f#k ks _26 17 P=16 P=125 153 26 2 2
= —t - — —
= 8 e 2 = Ret: L1 -LaggitEst
s < WS S ©® X L3=12.5 x n1+16 x n2+70
= R, 13 -
= iz sk i i 2 Mligs AR TER
~ (P.REM) AlealiFaiEs e (ABiEO) ~ L1=125 x M+23
BEETIMZ: 010,03/8" PP BEETFIME “’;}"”?52?" L2=L1-105
T 26,0 L4=(L1-L3) /2
e GERA SRR EE) L/
EEETIMZE: 04,05/32" P ed o 1: SY3000894NEL
EERTIM 26,21/4" (8nfir) -------- (F1141) :2; svsoooa'q/:\ﬁa
08,05/16"
— L3
8$ 17 18 _16xn2 _125xnl 18 17 =
eIty 16 | 125 s |%
op (SY5000) | (SY3000) D 3k
L YR
NS o
— oK
0 G2
SE S
' SN IS 11 DING
— [aV] B
Y@l g o e L8 ! S nu| [ ol |5
~z| Y Ys pipripe E SIRIRARS
55 =<8 g AT -
N B o1 @
ﬁg;qgwmr bl et QEﬁg%g
2|82 k <
o< )
2 /] =INE :
— *F [DINS s a7 gﬁ
(L4)
L2 5
(SR %7 1EEE:12.5)
L1

330

O

SVC



[SY3000/5000/7000/9000/SY300/500 % 5! L Rz

1T Bl
IEC60947-5-2¢Rf fEM8HE L3

r
(CE

BB S RIS iE
_;gAlé OEEO#&E
LS| EBEOR |EERY
SRt o %ies| EARAED
BE K ExY M5 | M5x0.8 | SY300 .
g f;;ﬁgiﬂu 01 e SY500 M;;Eé‘jcﬂ’\]ﬂ%
RRILEE RS S R B KR ) RS RS (R EZS| Rc P
Mgk oe———— 2e] pEOE |[EaRsl| (28] BEOR [BaE5 ; N‘;T
1 EE] C4| odprikiEs N3 | o%5 kgL
2 | EmEm 6| o6tk | o o0 | [Nz|ovaisEs | SY300 T | NPTF
C4| o4PikiE N7 | o'/ "Jifiz sk CEX
B3] C6| obRi#iEsL | SY500 | |N9| o¥ethigiEk SYs00 %;(ZEZ — (3']
3 | SY300 cs| o8zl :f CEXEE
5 | SY500 | I B SYJ
551& 1 IE':A —
5/ sv 3]2][2]o[ ]-[5]WAO - -[1- VP4
. L T
3 l — 1THI3A% o 50700
“n £EHFRK 3 g LS 7
3 | 5Y3000 e e | o AR X20 | EBEEEAIETAELPD] \Q
5 SY5000 R NIRRT WAO: F ke 4 X90 = B BRI % (S0 P.332) —
7 | SY7000 pom 3%SY9000_E FX20.,
9 | _SY9000 QXW}EWB SHRARRE B L EX20, va4
. A BiEOEEOR
HLEE ® VEE;%EEE%— WA : #535 SLesg T1) %ggggﬂa’mﬁ Va5
1 ErEEEE R AL
2 2B | [5]pcaav] | 2s BEOR EE RS vVac
3 3 | 6 | DC12V | | M5 M5 x 0.8 SY3000
4 3R | v | ocev || 01 s SY5000 vaz
5 SfrAER | S | DCsV || T 02 Ya SY7000 I —
'[R ] DC3V | ’ S NE 02 7
(S ——— 4 Bee.-2n 03 % SY9000 sa
2 EERER o RIS E CREIR Y
£ L& CREIR ) VES
g Efﬁgiﬂ:’j s BEOE EARS
ERERER W 3T = ® C4 o4k
HSY9000 L H H R ERETR. — *E'IET 1ot H I R 47 5| ootinn s SY3000 VER
Fiee] EierA RSB E Ry EE SR AL
s B (R LA & oifkigs
FrT—— - cé o6 i1z SY5000 vQ7
Z | wiErARSeE =2
) ITHRERSRELENGS FHEERARER R ﬁi;—ﬂ%f%ﬁw.@ﬁ% c8 o8 15 Sk —
- # 513 6 AR BB (AR 20) AP
6 BENSTRE. U BRI EERPEBGERNR) | | oo CRREL | gy7000
(#MP.173) = : = c10]  o10ffkizl
_ cs o8 R
__ ______ FH O cr0] otommizs | Syeooo
xigs EBEHET c12 o121k 3k
D | HERHWENRLNRER | gusisd mE (@SR
E BEOHEIIERXFRER e BEOR EA RS
L _ N3 | o¥% Rk
ESEE SRR IE N7| oviriEs | O o000
N3 2 Y53 it Sk
V111-|5||WAO N D ViR | SYS000
N9 a%s‘"l#&%%#%s‘k
i B @ S IETAT it e AR ELE o oYSGBEL | svro00
oomm %is FiE A B B R IR o 5/8,,,: %ﬁgj
! | s B E RO 076 WERIZZ~ | Sv9000
| oA z B B B RS EIR N11|_odethihisk
| VT ooy | R 3 B R BB (AR TE R ) ERREMNAE
s [ ocsv || u g KT RO B R R BB (TR M) 35;‘% ggu{%}ﬁf&[ BEERS
| TR pcav | —e SASIHAR 01 % | svao00
B — ] T IR
WAO| M8 ToiESLE 4R ‘ o 4 SY5000
Vittg amCEsy  WAOUEIR | SR 7 = V2000
Q HMERREHN"-QRE, 1) Elﬁl\ﬁﬂ)\ %é‘y\ﬁ%ﬁ)giﬂ%o 03 # iR SY9000
2 JL.P340LZ‘$Jﬁ\'LE}\e 04 m}%*& SY9000

O
2

331



SY3000 5000 7000 9000 #5!
1T RIS

EEREE MIESN/ EREEEBRANE

E?%Eﬂ%ﬂ SMERSES

SHEES| SY3O20.SY50320.SY7020

i?SYSEFeo -LIOEE- [H [P X20-

CExthz
5irERmEREIEN, Fige
Q CEX‘UjW
{EAEHEE MPa
FEAESSEE -100kPa~0.7
K S ESISEE 0.25~0.7
SMERSE SY302.SY502 . SY7TOR A4S

SY3000 £HKEK6.5mm
SY5000,7000: £K3F4K10mm

IMRESOZEEOR
£ g
SY3000 M3 x 0.5
SY3000 M5 x 0.8
SMERSE SY3060,.SY5060,SY7O60/II54
F3 SNBSS D

M3 x 0.5

= B

RSk +L2
SMBESOMEBERST®
%% R5fL1 R5fL2
SY3000 41.5 6.5
SY5000 60.4 9
SY7000 71.9 9
JISiES
HERE 3R
 2hpas X
e e ——————————
i AN B) i 1A) (B)
. 0y 1%
raa NN e r/ié"—T\\LT 1138 }%"m
'\'Fi'-';' EFBE: I:i g‘ EB}
Szt
¥  2QIWEIE X
TR T TR T T T T \
! 4z ! i 42 |
roIANN | SEAVIRVES ANY| AN S
513 513
EA) (P) (EB) (EAI (P} (EB)
B ER
X
e TUT et e
| [}
5 3
(EA! (P)(EB)

332

Ma

= 1) U BSAAR
= AR B0 RRRAE, ST AT TOIE,

i A A9 T U SMRO I, BT LE S £ B R S AL RS
METRIOBERRE,

B4 wRim R 5| SY30:0,SYs40,SY70050. SY9[T20

-&ﬁsvsggg -O00C- F-Q-xgo-
CEx iz

SirEREREAN.
A& M SR RIER .

Ei2S

CEX{ 7 &




ssmanss SY3000 5000 7000 9000 %7 PIAAANEM®

23:/23P.[235A;

SR ANEN

W20 23 20SA 23SA#H W20P 23P#H W HAHES

=RAH ERAH il BT
P T P

&
&
o

! |
i ® ™~
(hrAEmR) (hrAEfR)
#51 HERS =5 HERS
SY3000 SY3000-26-9A SY3000 | SY3000-26-10A
SY5000 SY5000-26-20A SY5000 | SY5000-26-21A
SY7000 SY7000-26-22A SY7000 | SY7000-26-23A
SY9000 SY9000-26-1A SY9000 SY9000-26-3A
(CEXF N &) (CEXY Rz am)
#75 HHERS £ HERS
SY3000 SY3000-26-19A-Q SY3000 | SY3000-26-20A-Q
SY5000 SY5000-26-1A-Q SY5000 | SY5000-26-3A-Q
SY7000 SY7000-26-1A-Q SY7000 | SY7000-26-3A-Q
SY9000 SY9000-26-1A-Q SY9000 | SY9000-26-3A-Q
W& SUPRE#R4E 14 W R EXHERRZE 4
W)€
Y| HHRS gEOg | t #75 HHRS BEOR |t
SY3000 | SY3000-38-20A(-Q) | M5x0.8 | 105 SY3000 | SY3000-39-20A(-Q) | M5x0.8 |105
SY5000 | SY5000-38-13%A(-Q) 8 15 SY5000 | SY5000-39-13¢A(-Q) 1 15
SY7000 | SY7000-38-13%A(-Q) Va 18 SY7000 | SY7000-39-13¢A(-Q) a 18
SY9000 | SY9000-38-13¢A(-Q) Z 20 SY9000 | SY9000-39-13%A(-Q) Va 20

SY3000,5000, 700089SUP O Ay 75141,
FES LN o 25 AR O] (— MR E R 77
DE:ES )

SY9000¢93% 4 , SUP O R ZE s 2 .

YANEE 3=

Qsi)

P gL E S
|zzgogENE | [EES] R
M2: 0.16N m ; NIGDT
M3: 0.8N m e
M4:1.4N m
A
= H

ERFMRRREERRRTER LR, FR
EZETiE, —BREFEER, WEEN
THATREIRME, K5 AMNEER T

ook

B

) BT RIPRETHAZHABRKNZ MW,
20P 23P#yi54 EAQ (BL4EM) FLE

NARIERHFS TS EEREIE LB

Bl BRRRRS
SY3000 SY3000-GS-1
SY5000 SY5000-GS-1
SY7000 SY7000-GS-1
SY9000 SY9000-GS-1

E) RRAMESREBITR
R 104M—4,

W M SUPRR#RZE 14
+ BRMEXHIGIRA

HRERES)

O
2

s
sz
i
s
o
vor
vos
e
vz
sa
Vs
R

(@ X x: RXFR)

BYHSUP + BIHEXH | 4o e/ EEEEFI
SY3000| SY3000-120-1A(-Q) | M5x0.8 Y x
SY5000| SY5000-75-23%¢A(-Q) 1/8 [ ] X
SY7000| SY7000-73-3A(-Q) 1/4 [ ) X

£

) SUPRRiRAISUP % E Tim ., EXHORRIES 5" WLEES
W BESENELBA T ARABCLRKNENE, £B A

TEE.

7o, BMSUPIRR S SIMEXHRRR, ETH— I RE,

(AW W ABETTIE,)

173

Va7





